iki Dogru Arasindaki Uzaklik Calisma Kagidi

1. x+2y+12=0ile x + 2y + 4 = 0 dogrular arasindaki uzaklik kag br dir?

2. 3x —4y+2=0ile 6x — 8y + 10 = 0 dogrulari arasindaki uzakhk kag br dir?

3. 2x—4y+8=0ile-x+ 2y + 3 = 0 dogrulari arasindaki uzakhk kag br dir?

4. 4x+y+k =0ile8x + 2y + 5 = 0 dogrusu arasindaki uzaklk v17 br ise k nin
alabilecegi degerler toplami kagtir?

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

